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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES 

 

REFERÊNCIA: TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2020 

DATA DA REUNIÃO: 21/02/2020. 

HORÁRIO: 14:00 horas 

 

No dia e hora supramencionados, na sala de licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE 

OCAUÇU/SP, realizou-se reunião de continuidade dos trabalhos da TP 01/2020, com a presença 

de todos os integrantes da Comissão de Licitações, todos identificados abaixo e que lavram suas 

assinaturas na forma de rigor.  

 

Aberta a reunião, os membros da Comissão de Licitação SEGUINDO o Parecer Técnico 

Administrativo (Anexado aos autos do Processo Licitatório) exarado pela Assessoria 

Administrativa, RESOLVE:  

 

a) Necessário destacar, por premissa, que o Edital da TP 01/2020 NÃO FOI IMPUGNADO 

NO PRAZO E AZO LEGAIS, razão pela qual qualquer insurgência contra os termos do 

Edital mostra-se PRECLUSA, não podendo o processo de licitação retroagir em prejuízo 

do atendimento do interesse público. 

 

b) A irresignação da concorrente J. A. F. CONSTRUTORA E ESTRUTURA METALICA 

EIRELI foi considerada INTEMPESTIVA e, portanto, PRECLUSA, quanto a concessão 

dos benefícios da Lei 123/06 nos termos do item “8.1.7.” do Edital (transcrito abaixo). 

 

(...) 8.1.7. Desta fase será lavrada Ata Circunstanciada a respeito da sessão, 

devendo toda e qualquer manifestação expressa dos membros da Comissão 

e dos representantes das proponentes, munidos de credenciais, constar 

obrigatoriamente da mesma, ficando sem direito de fazê-lo posteriormente, 

tanto os que não compareceram, como os que mesmo tendo comparecido não 

consignarem seus protestos. Será ainda a mesma, assinada pela Comissão e 

pelos representantes concorrentes que estiverem presentes no ato da sessão. 

(...) (Edital 03, Tomada de Preços 01/2020, p. 10) 
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c) No que tange o EMPATE FICTO, o edital é claro em seus itens “9.1.5.”, “9.1.6” alíneas 

“A” e “B”, no caso em tela especificamente a alínea “B” e no item “9.1.7.” (transcritos 

abaixo). 

 

(...) 9.1.5. Será verificada a ocorrência da situação de empate legal, previsto 

no art. 44 da Lei Complementar n.º 123/06, em que as propostas apresentadas 

pelas Microempresas ou Empresas de Pequeno Porte sejam iguais ou até 

10% (dez por cento) superior à proposta mais bem classificada. 

9.1.6. Ocorrendo tal situação, será assegurada, como critério de desempate, 

a preferência de contratação às Microempresas ou Empresas de Pequeno 

Porte, nos seguintes termos: 

A. No caso de equivalência dos valores apresentados pelas Microempresas 

ou Empresas de Pequeno Porte que se encontrem no intervalo estabelecido 

no parágrafo 1º do art. 44 da Lei Complementar n.º 123/06, será realizado 

sorteio entre elas para que se identifique aquela que primeiro poderá 

apresentar melhor oferta. 

B. A Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte mais bem classificada 

poderá apresentar proposta de preços inferior àquela considerada 

vencedora da classificação provisória, situação em que será classificada 

em primeiro lugar. 

9.1.7. O prazo para apresentação de nova proposta será de até dois dias 

úteis, contados da intimação da licitante, sob pena decadência do direito 

de inovar em seu preço. (...) (Edital 03, Tomada de Preços 01/2020, p. 11, 

12, grifo nosso) 

 

d) Portanto de acordo com o item “9.1.7.” do edital fica a concorrente KADORA 

PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI, INTIMADA, a apresentar no prazo máximo de 

2 (dois) dias uteis, a partir deste, a apresentar, se assim o quiser, nova proposta. 
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Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo está assinada 

pela Comissão de Licitações. 

 

Ocauçu, 21 de fevereiro de 2020. 

 

 

JOÃO PAULO SOARES    ANTONIO RODRIGUES NETO 

Presidente      Membro 

 

 

CICERA DE LOURDES ROCHA    

Membro       

 

 

 


